



# Titkos Küldetés®

## Férfias felelősséggel az életért!



www.eletunkacsalad.hu

**2019. február 25. 08.00 - kb.13.30 óráig az iskolában**

**Kedves Fiúk!**

**Hogy miről is van szó?** Arról a „Titkos Küldetés®”-ről, melynek célja az élet továbbadása.

**Átélnheted, ahogy a „hímivarsejt-versenyzők”**

- a testedben megkapják küldetésüket,
- alapos kiképzésben vesznek részt,
- elhagyják a „bázist”,
- egymással versengve igyekeznek elérni azt a természetvédelmi területet, ahol „titkos küldetésük” beteljesedik.

**Közben megtudhatod, hogy**

- mi történik a testedben, mikor férfivá leszel,
- milyen testi–lelki változásokon mész keresztül a serdülőkorban,
- milyen tulajdonságokat érdemes fejlesztened Magadban, hogy igazi férfivá érijél.
- miben áll férfiúi felelősséged.

**Hogy mi minden vár rád?**

Új ismeretek

Meglepetés

Játék

Beszélgetés

Nevetés

**Indulhat a „Titkos Küldetés®”!**

**Fedezzük fel együtt a férfi mivoltban rejlő gazdagságot!  
Mert férfinak lenni nemcsak biológiai adottság, hanem  
ajándék, életre szóló feladat és felelősség is.**

**Kérlek, hozz magaddal uzsonnát (ha nem vagy menzás),  
kíváncsiságot, írószerszámot és jó együttműködést!**

**Szeretettel várlak!**

**Takácsné Papp Zsófia**

Titkos Küldetés® foglalkozásvezető

Kedves Fiús Szülők!

A különböző ifjúsági magazinok írásai, a (késői) 8. osztályos biológia órák, valamint a médiában és az interneten található információk ellenére még mindig Önök az első számú segítség, amikor lányuk vagy fiúk serdülőkorba lépéséről, a testükben végbemenő jelentős változásokról van szó. Ezért szól a foglalkozásokhoz tartozó információ is Önöknek, akik fiait a serdülőkor előtt állnak vagy már serdülnek is, hogy közös nyelvet tanulva könnyebben lehessen erről a ma még tabu témáról beszélgetni gyermekeikkel.

**Mottó: „Férfias felelősséggel az életért!”**

A „Titkos küldetés<sup>®</sup>” címet viselő programunk játékos formában mutatja be a férfi nemi működést, és a férfivá válás testi-lelki jeleit.

Érthető nyelven és érdekesen kapnak a fiúk tájékoztatást a testi működések fantasztikus történéseiről. A drámapedagógia eszközeivel, zenével, minél több érzékszerv bevonásával és mozgással tesszük élményszerűvé az információ befogadását.

*Központi gondolat: a serdülők önképét és életérzését nagymértékben meghatározza, milyennek tapasztalják meg és értékelik a testüket, milyen üzeneteket hallanak testükkel - és így saját magukkal kapcsolatban.*

Szeretnék hozzájárulni a fiúk férfi-identitásának megszilárdulásához azáltal, hogy átélhetik testük értékességét. Célom az is, hogy a fiúk mind a női-, mind a férfi- termékenységét ajándéknak tekintsék. A foglalkozás folyamán a fiúk kontrollált körülmények között kaphatnak választ kérdéseikre. Fontosnak tartom, hogy a nemiségről, a szexualitásról pozitívan, örömmel és természetesen tudjunk megnyilatkozni, hogy gyermekeinkben ne negatív érzések és túlzott gátlások halmozódjanak fel, mintha ez a téma valami rossz vagy szégyellnivaló dolog lenne.

**A szülői bemutató 2019. február 20-án 17.00-18.30-ig az iskolában, a Virág aulában kerül megrendezésre. Ha még bármilyen kérdés felmerülne, kérem forduljanak hozzám, vagy a szervezőhöz bizalommal! A foglalkozás 2019.február 25. 08:00-kb.13.30 óráig lesz az iskolában. A foglalkozás és bemutató ára összesen 3500 Ft/gyermek, melyet a szervezőnél lehet a foglalkozás kezdetéig befizetni.**

Takács Zsófi TK-foglalkozásvezető  
20/5444-121, [takacspzsofi@gmail.com](mailto:takacspzsofi@gmail.com)